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Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, as l0h, no plenrírio

da Câmara Municipal de Cariré, sob a presidência da Vereadora Luciana Cristina

Rodrigues Miranda, foi instalada a Quarta Sessão Ordinriria da Sessão Legislativa de

2026. Inicialmente, a Senhora Presidente cumprimentou todos; em seguida, registrou a

presença dos seguintes vereadores: Alexandre de Sousa Silva; Antônio Flávio Moreira

Alves; Cícero Henrique Chaves; Elisângela Mesquita de Assis; José Chaves Neto; José

Ederson Martins Mesquita; José Edilson de Brito; Luciana Cristina Rodrigues Miranda;

Maria Lucy Ximenes de Almeida; Sandra Alcântara Âguiar; Robson Ribeiro de Aguiar.

Verificada a presença da maioria absoluta dos Membros desta Casa e invocando a

proteção de Deus, a Sra. Presidente declarou aberta a Sessão; em seguida, solicitou aos

presentes para ficarem em posição de respeito para a execução do Hino Municipal. No

Pequeno Expediente não houveram correspondência para leitura nem ata para

deliberação, runa vez que a Ata da 3" Sessão Ordinrária foi lida, votada e aprovada no

mesmo ato. Na Ordem do Dia, foi colocado que constam em pautâ, com pedido de

tramitação em caráter de urgência, quatro Projetos de Lei, sendo eles: projeto de Lei No

09/2026, do Executivo - "Dispõe sobre a instituição de programa municipal auxílio

transporte para trabalhadores vinculados à indústria de fabricação de calçados e

atividades industriais correlatas; no âmbito do município de Cariré e dá outras

providências."; Projeto de Lei N' l01202ó, do Executivo - "Disp:oe sobre a concessão de

bolsa aos músicos integrantes da Banda de Música Municipal de Cariré e dá outras

providências."; Projeto de Lei N" I l/2026, do Execurivo -,,Dispõe sobre a extinçâo do

cargo de provimento efetivo de Auxiliar de Enfermagem no quadro de pessoal do

Município de Cariré e estabelece as direúizes para o aproveitamento e enquadramento

funcional dos servidores que âtualmente o ocupam."; Projeto de Lei N.03/2026, do
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Legislativo, de autoria da Vereadora Luciana Cristina Rodrigues Miranda - "Recoúece

como Patrimônio Cultural e Artístico de Natureza Imaterial do Município de Cariré/CE a

Quadrilha Junina "Flor de Mandacaru" e da outras Providências.". Considerando as

disposições regimentais, foram colocados em votação os pedidos de tramitação em caftíter

de urgência e a dispensa dos pareceres, tendo todos sido aprovados por unanimidade.

Apos lidos, deliberados e votados, restâmm aprovados por unanimidade o Projeto de Lei

N'09/202ó, Projeto de Lei N' 10/202ó e Projeto de Lei N' 1112026, do Executivo, e

Projeto de Lei No 03/2026, do Legislativo, cujas ementas já foram aqui kanscritas. Na

sequência, foi feita a leitur4 deliberação e votação, do Projeto de Lei No 0212026, do

Legislativo, de autoria da Vereadora Elizângela Mesquita de Assis, que "Nomeia a

pavimentação asfáltica que liga a localidade de Flores à localidade de Jucá com o nome

de Estrada Vereador Joaquim do Leda.", apresentado anteriormente e que já conta com

parecer da Comissão, tendo sido aprovado por unanimidade. Ainda, foram lidos, votados

e aprovados por unanimidade: Indicação N" 0l/2026 - Vereador José Ederson Martins

Mesquita - Construção de Unidade Básica de Saúde em Caiçara; Indicação N' 04/2026 -

Vereadora Luciana Cristina Rodrigues Miranda - Ampliação de drenagem de um trecho

da galeria de águas pluviais, tendo como local o cruzamento da Avenida Deputado Elísio

Aguiar com a Rua Santo Antonio, interligando ao Canal Central, próximo ao sangradouro

do Açude Novo, na Sede do Município; Indicaçâo N" 04/2026 - Vereadora Sandra

Alcântara Aguiar - Construção de rampa de acessibilidade no piso superior do Mercado

Público de Cariré/CE; Moção de Pesar pelo falecimento da Seúora Raimunda Ferreira

da Silva, apresentado pelo Alexandre de Sousa Silva; Moção de Pesar pelo falecimento

do Seúor Francisco Antonio da Silva, apresentada pelo vereador José Ederson Martins

Mesquita; Moção de Pesar pelo falecimento da Sra. Ana Selma de Brito, apresentada pela

Vereadora Luciana Cristina Rodrigues Miranda; Moção de Pesarpelo falecimento da Sra.

Jenovina Aguiar Portela, apresentada conjuntamente pelos Vereadores Robson Ribeiro

de Aguiar, Sandra Alcântara Aguiar e Luciana Cristina Rodrigues Miranda. Na Tribuna,

fizeram Uso da Palavra os vereadores José Chaves Neto e Sandra Alcântara Aguiar. Após

os avisos e nada mais havendo a trataÍ, a Presidente declarou esta Sessão encerrada. E

para constar, eu, Sandra Alcântara Aguiar, l" Secretríria, lavrei esta Ata que, após lida e

aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros da Mesa Diretora.
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